



УКРАЇНА  
ОЛЕВСЬКА РАЙОННА РАДА  
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

V сесія

VII скликання

від 24.06.2016 р. № 73

Про комплексну Програму  
забезпечення пожежної та техногенної  
безпеки, захисту населення і територій  
Олевського району від надзвичайних  
ситуацій на 2016-2020 роки

З метою посилення протипожежного захисту, техногенної безпеки, зміцнення матеріально - технічної бази підрозділів державної пожежної охорони району, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення другої сесії VII скликання Житомирської обласної ради від 24 грудня 2015 року № 25 «Про комплексну Програму забезпечення пожежної та техногенної безпеки, захисту населення і територій Житомирської області від надзвичайних ситуацій на 2016-2020 роки», розглянувши подання районної державної адміністрації від 14 березня 2016 року № 112/1, враховуючи висновки постійних комісій районної ради з питань бюджету та комунальної власності, з соціальних питань, промисловості, будівництва, транспорту та житлово-комунального господарства, районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити комплексну Програму забезпечення пожежної та техногенної безпеки, захисту населення і територій Олевського району від надзвичайних ситуацій на 2016-2020 роки (додається).
2. Головним розпорядником коштів, які виділятимуться з районного бюджету для виконання заходів Програми, визнати Олевську районну державну адміністрацію.
3. Рекомендувати органам місцевого самоврядування розробити та затвердити відповідні програми.  
, Під час формування місцевих бюджетів на 2016 рік та наступні роки передбачати видатки на фінансування витрат, пов'язаних із реалізацією Програми, в межах можливостей місцевих бюджетів.
4. Керівникам відповідних структурних підрозділів райдержадміністрації, органам місцевого самоврядування, керівникам підприємств, установ і організацій, визначених виконавцями заходів Програми, щороку до 10 липня та 10

січня інформувати районну раду про хід її виконання через Олевський районний сектор Управління ДСНС України в Житомирській області.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії районної ради з питань бюджету та комунальної власності, з соціальних питань, промисловості, будівництва, транспорту та житлово-комунального господарства

Голова ради

В.М.Троц

Додаток  
до рішення районної ради  
від 24.06.2016 р. № 73

**КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА**  
забезпечення пожежної та техногенної безпеки,  
захисту населення і територій Олевського району  
від надзвичайних ситуацій  
на 2016-2020 роки

## ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА

комплексної Програми забезпечення пожежної та техногенної безпеки,  
захисту населення і територій Олевського району від надзвичайних ситуацій на  
2016-2020 роки (далі - Програма)

1.	Ініціатор розроблення Програми	Олевський районний сектор Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Житомирській області
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	Кодекс цивільного захисту України, рішення районної ради "Про хід виконання районної комплексної Програми забезпечення пожежної безпеки та захисту населення і територій району від надзвичайних ситуацій на 2011-2015 роки"
3.	Розробник Програми	Олевський районний сектор Управління ДСНС України у Житомирській області
4.	Відповідальний виконавець Програми	Олевський районний сектор Управління ДСНС України у Житомирській області, відділ містобудування, архітектури та житлово -комунального господарства райдержадміністрації, виконкоми міської, селищних, сільських рад, підприємства, установи, організації району
5.	Учасники Програми	Олевський районний сектор Управління ДСНС України у Житомирській області, управління райдержадміністрації: фінансів, праці та соціального захисту населення, економічного розвитку, інфраструктури і торгівлі, відділи райдержадміністрації: містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства, освіти, відділ у справах сім'ї, молоді та спорту, сектори райдержадміністрації: культури, охорони здоров'я, підприємства, установи, організації району, виконкоми міської, селищних, сільських рад, суб'єкти підприємницької діяльності.
6.	Термін реалізації Програми	2016-2020 роки
7.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Кошти державного, обласного, районного та місцевих бюджетів, інші кошти, які не заборонені законодавством
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, усього	Виходячи з фінансових можливостей

## I. ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА

Комплексна Програма забезпечення пожежної та техногенної безпеки, захисту населення і території Олевського району від надзвичайних ситуацій на 2016-2020 роки розроблена з метою забезпечення реалізації в районі Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів України від 09 січня 2014 року № 11 “Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного захисту”.

Олевський район за показниками техногенного та природного навантаження належить до районів з підвищеною небезпекою з високим ступенем ризику виникнення аварій і катастроф. Цей ризик постійно збільшується, враховуючи те, що рівень зносу обладнання більшості підприємств, комунальних та енергозабезпечуючих систем населених пунктів району наближається до критичного. Крім того, упродовж останніх років район потрапляє в зони природних надзвичайних ситуацій.

У зв'язку із загостренням суспільно-політичної ситуації в державі, значно збільшується вірогідність виникнення надзвичайних ситуацій соціального та воєнного характеру, в тому числі, внаслідок здійснення терористичних актів.

На території району розташовано 12 потенційно небезпечних об'єктів, з них 4 визначені об'єктами підвищеної небезпеки.

Неналежне фінансування заходів, пов'язаних з утриманням захисних споруд цивільного захисту, призвело до того, що упродовж останніх років їх стан лише погіршується.

В період з 2010 по 2015 роки, в районі зареєстровано 3 надзвичайних ситуації, у т.ч. 3 природного характеру. За цей період на території району виникло 740 пожеж, внаслідок яких загинуло 27 осіб, у т.ч. 2 дітей, травмовано 8 осіб. За зазначений період від пожеж завдано збитків на суму понад 5 млн. гривень.

Надзвичайно серйозною проблемою залишається забезпечення надійного протипожежного захисту сільських населених пунктів, де щороку виникає до 60% пожеж, а частка загиблих осіб становить понад 70% від їх загальної кількості. У той же час, органами місцевого самоврядування, сільськими, селищними радами не вирішується питання створення підрозділів місцевої пожежної охорони, які мали б виконувати функції з гасіння пожеж. В районі створено лише 3 підрозділи місцевої пожежної охорони, з яких здійснюють чергування – 2. У 2015 році не створено жодного.

Проблемою також є протипожежне водопостачання населених пунктів. 24 пожежних водоймищ із 201 перебувають у несправному стані. Не обладнано забірними пристроями водонапірні вежі.

Ураховуючи специфіку розташування та кліматичні умови Полісся, лісистість, наявність покладів торфу, аграрність Олевського району, пожежі в екосистемах щороку складають досить високий показник у процентному відношенні до загальної їх кількості.

Крім того, такі пожежі, як правило, пов'язані із великими матеріальними та фінансовими збитками, нанесенням екологічної шкоди довкіллю та здоров'ю громадян. Одними із основних чинників виникнення та розповсюдження таких пожеж є несвоєчасне виявлення їх осередків, недостатнє фінансове забезпечення

заходів, направлених на недопущення їх розповсюдження та підвищення ефективності гасіння лісових та торф'яних пожеж, неналежна профілактична робота з населенням.

Обмежене фінансування з державного бюджету заходів, передбачених на підвищення рівня протипожежного захисту населених пунктів та об'єктів, призвело до того, що у підрозділах району понад 90% техніки складають зразки з термінами експлуатації від 15 до 30 років. Близько 86% технічного парку потребує середнього і капітального ремонту або списанню.

У зв'язку з тим, що проблеми пожежної та техногенної безпеки, захисту населення і території району від надзвичайних ситуацій є складовою частиною національної безпеки, вони потребують здійснення першочергових заходів, на виконання яких розроблена ця Програма, з урахуванням пропозицій заінтересованих місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, установ та організацій району.

## II. МЕТА ПРОГРАМИ

Метою Програми є забезпечення захисту населення і території району, навколишнього природного середовища і небезпечних об'єктів, об'єктів з масовим перебуванням людей та населених пунктів від пожеж, надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, підвищення рівня протипожежного захисту, проведення розмінування вибухонебезпечних предметів, створення сприятливих умов для реалізації державної політики у сфері пожежної, техногенної безпеки та захисту населення, залучення до розв'язання зазначених проблем додаткових джерел фінансування, не заборонених законодавством.

## III. ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ

Першочерговими завданнями Програми є:

створення в районі єдиної системи забезпечення пожежної та техногенної безпеки, захисту населення і території від надзвичайних ситуацій;

забезпечення належного виконання рішень органів державної влади та органів місцевого самоврядування щодо підвищення протипожежного захисту об'єктів усіх форм власності, забезпечення їх техногенної безпеки, запобігання загибелі людей на водних об'єктах;

підвищення рівня обізнаності населення шляхом вивчення правил пожежної та техногенної безпеки на виробництві та за місцем проживання, правил поведінки на воді, активного залучення до цієї роботи засобів масової інформації;

визначення потреб і пріоритетів в організації протипожежного захисту об'єктів всіх форм власності району, забезпечення їх техногенної безпеки;

приведення у готовність наявного фонду захисних споруд;

створення, накопичення та утримання районного та місцевих матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;

недопущення незаконного використання на інші цілі, виділених на забезпечення пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту бюджетних коштів і державних ресурсів.

#### IV. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ

Результати виконання комплексу завдань даної Програми передбачають:

забезпечення належного рівня безпеки населення, захищеності території району, об'єктів виробництва і соціально-культурної сфери від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру;

удосконалення механізму проведення моніторингу і прогнозування виникнення надзвичайних ситуацій та подій;

своєчасне виявлення надзвичайних ситуацій, оповіщення персоналу об'єктів та населення у разі їх виникнення;

зниження ризиків виникнення надзвичайних ситуацій та загроз, пов'язаних з пожежами і аваріями, небезпечними для життя і здоров'я громадян, та створення сприятливих соціальних умов життєдіяльності населення, зменшення впливу негативних факторів пожеж та аварій на навколишнє природне середовище;

виконання комплексу заходів щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій на потенційно небезпечних об'єктах та об'єктах підвищеної небезпеки;

створення надійних гарантій безпечної життєдіяльності людей, технологічної та техногенної безпеки, забезпечення безаварійної роботи на об'єктах підвищеної небезпеки;

забезпечення безпечного функціонування установ і організацій, а також суб'єктів господарювання, об'єктів життєдіяльності населення, об'єктів економіки тощо;

зменшення кількості пожеж та аварій на об'єктах та в населених пунктах району, запобігання загибелі та травмування людей, економічних втрат та матеріальних збитків;

своєчасне виявлення пожеж, оповіщення про них людей та підрозділів пожежної охорони, видалення продуктів горіння за допомогою систем протипожежної автоматики;

зведення до мінімуму часу прибуття пожежних підрозділів до місця імовірної пожежі за рахунок оптимальної дислокації пожежних підрозділів у районі;

збільшення кількості підрозділів місцевої та добровільної пожежної охорони, що сприятиме у створенні умов для розширення зон обслуговування таких підрозділів;

своєчасне та ефективно проведення робіт з рятування людей з верхніх поверхів будинків підвищеної поверховості, забезпечення наявності необхідної кількості та справності джерел протипожежного водопостачання;

забезпечення своєчасного оперативного реагування на пожежі для їх успішної локалізації та ліквідації шляхом подачі води до осередків пожеж від пожежних гідрантів, внутрішніх протипожежних водогонів, природних і штучних водоймищ, інших інженерних споруд водопостачання;

поліпшення стану матеріально-технічного забезпечення пожежно-рятувальних підрозділів району;

підвищення ефективності використання коштів, що спрямовуються на здійснення заходів захисту населення і території району від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.

## V. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

Забезпечення реалізації заходів, передбачених Програмою, здійснюватиметься за рахунок коштів районного та місцевих бюджетів, громадських організацій, інших джерел, не заборонених законодавством.

Прогнозні обсяги фінансування для розв'язання проблем, передбачених Програмою, визначені виходячи із фінансових можливостей.

Обсяги фінансування Програми уточнюються під час складання проектів районного та місцевих бюджетів на відповідний рік у межах видатків, що передбачаються для кожного головного розпорядника коштів, відповідального за виконання окремих заходів, та в цілому, передбачених Програмою.

## VI. МЕХАНІЗМ УПРАВЛІННЯ ТА ЗДІЙСНЕННЯ КОНТРОЛЮ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ

Координація роботи, пов'язаної з проведенням заходів, передбачених цією Програмою, та здійснення контролю за її виконанням покладається на Олевський районний сектор Управління ДСНС України у Житомирській області.

Контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою, здійснюють райдержадміністрація, виконкоми місцевих рад, з періодичним (двічі на рік) інформуванням Олевського районного сектору Управління ДСНС України у Житомирській області для узагальнення та подальшого інформування районної ради і райдержадміністрації.

## VII. ПРОГНОЗ РЕЗУЛЬТАТІВ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Виконання заходів Програми дасть змогу створити в районі єдину систему забезпечення пожежної та техногенної безпеки, захисту населення і території району від надзвичайних ситуацій, поліпшити протипожежний захист об'єктів всіх форм власності, стан їх техногенної безпеки, зменшити кількість пожеж, аварій, надзвичайних ситуацій, пригод на воді та загибелі людей на них, поліпшити стан матеріально-технічного забезпечення пожежно-рятувальних підрозділів району.



## VIII. ЗАВДАННЯ І ЗАХОДИ

виконання комплексної Програми

забезпечення пожежної та техногенної безпеки, захисту населення і територій Олевського району  
від надзвичайних ситуацій на 2016-2020 роки

№ п/п	Найменування заходу	Головні виконавці, розпорядники коштів	Джерела фінансування (державний, обласний, районний, міський інші)	Прогнозований обсяг фінансових ресурсів для виконання	У тому числі за роками				
					6	7	8	9	10
1	2	3	4	5	2016	2017	2018	2019	2020
<b>1. Організаційне забезпечення у сфері пожежної та техногенної безпеки, захисту населення і територій</b>									
1.1	Провести аналіз стану пожежної та техногенної безпеки, захисту населення і територій в населених пунктах, на підприємствах, установах та організаціях	Олевський РС У ДСНС України в Житомирській області, райдержадміністрація, виконкоми міської, селищних, сільських рад, підприємства, установи, організації району	Не потребує фінансування						
1.2	За результатами аналізу розробити районну програму, спрямовану на підвищення пожежної та техногенної безпеки, захисту населення і територій	Олевський РС У ДСНС України в Житомирській області, райдержадміністрація, виконкоми міської, селищних, сільських рад, підприємства, установи, організації району	Не потребує фінансування						
1.3	Проводити навчання керівного складу і фахівців з питань цивільного захисту та пожежної безпеки, працюючого та непрацюючого населення діям у надзвичайних	Олевський РС У ДСНС України в Житомирській області, райдержадміністрація, виконкоми міської, селищних, сільських рад, підприємства,	За рахунок коштів, передбачених для утримання відповідних органів,	Виходячи з фінансових можливостей	Виходячи з фінансових можливостей				

№ п/п	Найменування заходу	Головні виконавці, розпорядники коштів	Джерела фінансування (державний, обласний, районний, міський інші)	Прогнозований обсяг фінансових ресурсів для виконання	У тому числі за роками				
					6	7	8	9	10
1	2	3	4	5	2016	2017	2018	2019	2020
	ситуаціях	установи, організації району	коштів підприємств, установ, організацій						
1.4	Проводити щорічні наради, семінари, огляди, конкурси з питань забезпечення пожежної безпеки для працівників органів виконавчої влади	Райдержадміністрація, виконкоми міської, селищних, сільських рад, Олевський РС У ДСНС України в Житомирській області	Не потребує фінансування						
1.5	Щороку утворювати оперативні штаби з координації дій з гасіння пожеж на торфовищах, у лісах, здійснювати спільні розрахунки необхідної кількості сил та засобів для ліквідації осередків пожеж, недопущення нових	Райдержадміністрація, ДП «Олевське лісове господарство», ДП «Білокоровицьке лісове господарство», ДП «Олевський лісгосп АПК», ДП "Олевськторф", Олевський РС У ДСНС України у Житомирській області	Не потребує фінансування						
1.6	Щороку утворювати оперативні штаби з координації дій з гасіння пожеж на торфовищах, у лісах, здійснювати спільні розрахунки необхідної кількості сил та засобів	Райдержадміністрація ДП «Олевське лісове господарство», ДП «Білокоровицьке лісове господарство», ДП «Олевський лісгосп АПК»,	Не потребує фінансування						

№ п/п	Найменування заходу	Головні виконавці, розпорядники коштів	Джерела фінансування (державний, обласний, районний, міський інші)	Прогнозований обсяг фінансових ресурсів для виконання	У тому числі за роками				
					6	7	8	9	10
1	2	3	4	5	2016	2017	2018	2019	2020
	для ліквідації осередків пожеж, недопущення нових	ДП "Олевськторф", Олевський РС У ДСНС України у Житомирській області							
1.7	Розробити та затвердити плани залучення сил і засобів на випадок великих пожеж у лісах, на торфовищах, сільгоспугіддях, особливо важливих об'єктах. Забезпечити безумовне виділення транспортних засобів, спеціальної техніки та людських ресурсів для гасіння великих та складних пожеж, створити запаси пально-мастильних матеріалів, вогнегасних речовин та засобів пожежогасіння	Райдержадміністрація, виконкоми міської, селищних, сільських рад, ДП «Олевське лісове господарство», ДП «Білокоровицьке лісове господарство», ДП «Олевський лісгосп АПК», ДП "Олевськторф", Олевський РС управління ДСНС України у Житомирській області	Власні кошти підприємств	Виходячи з фінансових можливостей	Виходячи з фінансових можливостей				
<b>2. Забезпечення протипожежного захисту в екосистемах</b>									
2.1	Протягом весняно-літнього пожежонебезпечного періоду забезпечити в підвідомчих лісових та торф'яних масивах дотримання протипожежних правил, організувати цілодобове чергування працівників лісової охорони та пожежних	ДП «Олевське лісове господарство», ДП «Білокоровицьке лісове господарство», ДП «Олевський лісгосп АПК», ДП "Олевськторф"	Власні кошти підприємств, обласний бюджет	Виходячи з фінансових можливостей	Виходячи з фінансових можливостей				

№ п/п	Найменування заходу	Головні виконавці, розпорядники коштів	Джерела фінансування (державний, обласний, районний, міський інші)	Прогнозований обсяг фінансових ресурсів для виконання	У тому числі за роками				
					6	7	8	9	10
1	2	3	4	5	2016	2017	2018	2019	2020
	формувань, створити запаси пально-мастильних матеріалів, вогнегасних речовин та засобів пожежогасіння								
2.2	Проводити патрулювання лісових масивів у місцях найбільш можливого виникнення осередків пожеж	Олевський РС управління ДСНС України у Житомирській області, Олевська поліція	Власні кошти установ	Виходячи з фінансових можливостей	Виходячи з фінансових можливостей				
2.3	Забезпечити в лісових масивах перекриття позапланових доріг та встановлення шлагбаумів	ДП «Олевське лісове господарство», ДП «Білокоровицьке лісове господарство», ДП «Олевський лісгосп АПК»	Власні кошти підприємств	Виходячи з фінансових можливостей	Виходячи з фінансових можливостей				
<b>3. Забезпечення протипожежного захисту житлових будинків та споруд</b>									
3.1	Здійснювати вогнезахисну обробку дерев'яних конструкцій горючих приміщень будинків та споруд шляхом оброблення їх вогнезахисними засобами	Виконкоми міської, селищних, сільських рад, керівники підприємств, організацій, установ району	Місцеві бюджети, власні кошти підприємств, установ, організацій	Виходячи з фінансових можливостей	Виходячи з фінансових можливостей				
3.2	Привести у робочий стан димові і вентиляційні канали та здійснювати їх подальше обслуговування	Виконкоми міської, селищних, сільських рад, керівники підприємств, організацій,	Власні кошти підприємств, установ,	Виходячи з фінансових можливостей	Виходячи з фінансових можливостей				

№ п/п	Найменування заходу	Головні виконавці, розпорядники коштів	Джерела фінансування (державний, обласний, районний, міський інші)	Прогнозований обсяг фінансових ресурсів для виконання	У тому числі за роками				
					6	7	8	9	10
1	2	3	4	5	2016	2017	2018	2019	2020
		установ району	організацій						
3.3	Підтримувати в належному протипожежному стані підвальні приміщення, горища, сходові клітки житлових будинків, вживати заходів щодо їх закриття для обмеження доступу сторонніх осіб	Виконкоми міської, селищних, сільських рад, керівники підприємств, організацій, установ району	Власні кошти підприємств, установ, організацій	Виходячи з фінансових можливостей	Виходячи з фінансових можливостей				
3.4	Забезпечити функціонування систем протипожежного захисту та передачу сигналів пожежної тривоги на пульт централізованого пожежного спостереження	КЗ «Олевська ЦРЛ», КУ Олевської районної ради Олевський районний центр ПМСД, відділ освіти райдержадміністрації, сектор культури райдержадміністрації, підприємства, установи, організації району незалежно від форм власності	Місцеві бюджети, власні кошти підприємств, установ, організацій	Виходячи з фінансових можливостей	Виходячи з фінансових можливостей				
3.5	Забезпечити будівництво та приведення у робочий стан протипожежне водопостачання міста, сільських населених пунктів (пожежні гідранти, пожежні водойми, водонапірні вежі) та здійснення комплексу заходів щодо	Райдержадміністрація, виконкоми міської, селищних, сільських рад, об'єднані територіальні громади, підприємства житлово-комунального господарства району	Місцеві бюджети, власні кошти підприємств	Виходячи з фінансових можливостей	Виходячи з фінансових можливостей				

№ п/п	Найменування заходу	Головні виконавці, розпорядники коштів	Джерела фінансування (державний, обласний, районний, міський інші)	Прогнозований обсяг фінансових ресурсів для виконання	У тому числі за роками				
					6	7	8	9	10
1	2	3	4	5	2016	2017	2018	2019	2020
	приведення їх у відповідність до вимог нормативно-правових актів								
<b>4. Добровільні пожежні дружини (команди)</b>									
4.1	Утворити добровільні пожежні дружини та пожежно-технічні комісії і організувати їх роботу. Забезпечити щорічне страхування членів відомчої, місцевої пожежної охорони, добровільних пожежних дружин (команд)	Підприємства, установи та організації усіх форм власності, сільські та селищні ради, об'єднані територіальні громади	Власні кошти підприємств, установ, організацій, місцеві бюджети	Виходячи з фінансових можливостей	Виходячи з фінансових можливостей				
<b>5. Підрозділи місцевої пожежної охорони</b>									
5.1	Забезпечити утворення та функціонування підрозділів місцевої пожежної охорони, відновити функціонування підрозділів, які призупинили свою діяльність	Сільські та селищні ради, об'єднані територіальні громади, сільськогосподарські підприємства усіх форм власності	Місцеві бюджети, власні кошти підприємств	Виходячи з фінансових можливостей	Виходячи з фінансових можливостей				
<b>6. Упровадження систем пожежної автоматики на об'єктах з масовим перебуванням людей</b>									
6.1	З метою підвищення боєготовності та професійної майстерності місцевих пожежних команд, інших невоєнізованих протипожежних	Райдержадміністрація міськвиконком, Олевський РС управління ДСНС України у Житомирській області	Місцеві бюджети	Виходячи з фінансових можливостей	Виходячи з фінансових можливостей				

№ п/п	Найменування заходу	Головні виконавці, розпорядники коштів	Джерела фінансування (державний, обласний, районний, міський інші)	Прогнозований обсяг фінансових ресурсів для виконання	У тому числі за роками				
					6	7	8	9	10
1	2	3	4	5	2016	2017	2018	2019	2020
	формувань сільськогосподарських та промислових підприємств, добровільних пожежних дружин (команд), забезпечити щорічне проведення змагань з пожежно-прикладного спорту								
<b>7. Забезпечення протипожежного водопостачання</b>									
7.1	Матеріально-технічне забезпечення пожежно-рятувальних підрозділів області (придбання пожежної, спеціальної, аварійно-рятувальної техніки, пожежно-рятувального обладнання, пально-мастильних матеріалів, засобів захисту органів дихання, майна радіаційного, хімічного та бактеріологічного захисту, речового майна, засобів зв'язку, комп'ютерної техніки, запчастин, обладнання тощо)	Райдержадміністрація міськвиконком, сільські та селищні ради, об'єднані територіальні громади, Олевський РС У ДСНС України у Житомирській області	Державний, обласний, місцеві бюджети, інші не заборонені законодавством джерела	Виходячи з фінансових можливостей	Виходячи з фінансових можливостей				
<b>8. Організація діяльності добровільних пожежних формувань, підрозділів місцевої пожежної охорони</b>									
8.1	Здійснювати спільні заходи з відпрацювання населених пунктів, у	Олевський РС У ДСНС України у Житомирській області,	Не потребує фінансування						

№ п/п	Найменування заходу	Головні виконавці, розпорядники коштів	Джерела фінансування (державний, обласний, районний, міський інші)	Прогнозований обсяг фінансових ресурсів для виконання	У тому числі за роками				
					6	7	8	9	10
1	2	3	4	5	2016	2017	2018	2019	2020
	яких виникає велика кількість пожеж та гинуть люди, проведення громадських оглядів протипожежного стану об'єктів та житлового сектору, навчання населення правилам пожежної безпеки, інформування населення через засоби масової інформації	райдержадміністрація, міськвиконком, сільські та селищні ради, об'єднані територіальні громади, Олевське відділення поліції, засоби масової інформації							
8.2	Організувати та проводити в навчально-виховних закладах області тижні та місячники знань дітьми Правил безпеки життєдіяльності	Відділ освіти райдержадміністрації, Олевський РС У ДСНС України у Житомирській області,	Не потребує фінансування						
8.3	Організувати та проводити щорічний Всеукраїнський фестиваль дружин юних пожежних	Відділ освіти райдержадміністрації, Олевський РС У ДСНС України у Житомирській області	Обласний бюджет	Виходячи з фінансових можливостей	Виходячи з фінансових можливостей				
<b>9. Інформаційне забезпечення у сфері пожежної, техногенної безпеки, захисту населення і територій</b>									
9.1	Розміщувати в житлових будинках, коридорах, соціальних, комунальних, медичних, освітніх установах та у громадському транспорті плакати, листівки, тексти застережень та звернень до населення з короткими	Райдержадміністрація, міськвиконком, медичні заклади району, відділ освіти райдержадміністрації	Місцеві бюджети, власні кошти підприємств, установ	Виходячи з фінансових можливостей	Виходячи з фінансових можливостей				



№ п/п	Найменування заходу	Головні виконавці, розпорядники коштів	Джерела фінансування (державний, обласний, районний, міський інші)	Прогнозований обсяг фінансових ресурсів для виконання	У тому числі за роками				
					6	7	8	9	10
1	2	3	4	5	2016	2017	2018	2019	2020
	інструкціями про вимоги безпеки та рекомендаціями про порядок дій у випадку пожежі, надзвичайної ситуації								
9.2	Виготовляти та встановлювати протипожежні аншлаги поблизу лісових масивів	ДП «Олевське лісове господарство», ДП «Білокоровицьке лісове господарство», ДП «Олевський лісгосп АПК»	Власні кошти підприємств	Виходячи з фінансових можливостей	Виходячи з фінансових можливостей				
9.3	Обладнати куточки з відповідною протипожежною літературою та наочною агітацією	підприємства, установи, організації незалежно від форм власності	Власні кошти підприємств, установ, організацій	Виходячи з фінансових можливостей	Виходячи з фінансових можливостей				
<b>10. Розвиток матеріально-технічної бази оперативно-рятувальної служби цивільного захисту</b>									
10.1	Влаштувати автоматизовані системи раннього виявлення загрози виникнення надзвичайних ситуацій та оповіщення населення у разі їх виникнення	Керівники об'єктів підвищеної безпеки	Власні кошти підприємств	Виходячи з фінансових можливостей	Виходячи з фінансових можливостей				
10.2	Оснастити небезпечні виробництва сучасними автоматизованими системами протипожежного захисту, замінити застарілі електричні мережі	Керівники потенційно небезпечних об'єктів	Власні кошти підприємств	Виходячи з фінансових можливостей	Виходячи з фінансових можливостей				

№ п/п	Найменування заходу	Головні виконавці, розпорядники коштів	Джерела фінансування (державний, обласний, районний, міський інші)	Прогнозований обсяг фінансових ресурсів для виконання	У тому числі за роками				
					6	7	8	9	10
1	2	3	4	5	2016	2017	2018	2019	2020
10.3	Забезпечити необхідним запасом піноутворювача, пожежною технікою підприємств зберігання, транспортування та реалізації нафтопродуктів	Підприємства, установи, організації зберігання, транспортування та реалізації нафтопродуктів	Власні кошти підприємств	Виходячи з фінансових можливостей	Виходячи з фінансових можливостей				
10.4	Утилізація, збір, перезатарювання та вивезення за межі району непридатних для використання хімічних засобів захисту рослин	Управління агропромислового розвитку, державна екологічна інспекція у Житомирській області, Олевський РС У ДСНС України у Житомирській області, райдержадміністрації	Державний, місцеві бюджети	Виходячи з фінансових можливостей	Виходячи з фінансових можливостей				
<b>11. Покращення стану захищеності потенційно-небезпечних об'єктів та об'єктів підвищеної небезпеки</b>									
11.1	Забезпечення безпеки перебування людей на водних об'єктах району. Визначення місць масового відпочинку людей на водних об'єктах	Райдержадміністрація, міськвиконком, сільські та селищні ради,	Місцеві бюджети	Виходячи з фінансових можливостей	Виходячи з фінансових можливостей				
11.2	Утримання захисних споруд цивільного захисту	Підприємств, установи, організації - власники (балансоутримувачі) захисних споруд цивільного захисту,	Місцеві бюджети, власні кошти підприємств,	Виходячи з фінансових можливостей	Виходячи з фінансових можливостей				

№ п/п	Найменування заходу	Головні виконавці, розпорядники коштів	Джерела фінансування (державний, обласний, районний, міський інші)	Прогнозований обсяг фінансових ресурсів для виконання	У тому числі за роками				
					6	7	8	9	10
1	2	3	4	5	2016	2017	2018	2019	2020
		райдержадміністрація, виконкоми міської, селищних, сільських рад	установ, організацій (незалежно від форми власності)						
11.3	Спроекувати і створити регіональну та місцеві автоматизовані системи центрального оповіщення населення	Райдержадміністрація, міськвиконком	Місцеві бюджети	Виходячи з фінансових можливостей	Виходячи з фінансових можливостей				
11.4	Створення, накопичення та збереження місцевих матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій	Райдержадміністрація, міськвиконком	Місцеві бюджети	Виходячи з фінансових можливостей	Виходячи з фінансових можливостей				
11.5	Створення, накопичення та збереження об'єктових матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій	Суб'єкти господарювання, у власності або користуванні яких є об'єкт (об'єкти) підвищеної небезпеки або потенційно небезпечний об'єкт (об'єкти)	Власні кошти підприємств	Виходячи з фінансових можливостей	Виходячи з фінансових можливостей				
<b>12. Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру</b>									
12.1	Виконання термінових заявок на розмінування територій і місцевості	Олевський РС управління ДСНС України у Житомирській області	Державний бюджет, місцеві бюджети, власні	Виходячи з фінансових можливостей	Виходячи з фінансових можливостей				

№ п/п	Найменування заходу	Головні виконавці, розпорядники коштів	Джерела фінансування (державний, обласний, районний, міський інші)	Прогнозований обсяг фінансових ресурсів для виконання	У тому числі за роками				
					6	7	8	9	10
1	2	3	4	5	2016	2017	2018	2019	2020
			кошти підприємств, установ, організацій						
12.2	Забезпечення безпеки перебування людей на водних об'єктах району. Визначення місць масового відпочинку людей на водних об'єктах	Райдержадміністрація міськвиконком, сільські та селищні ради	Місцеві бюджети	Виходячи з фінансових можливостей	Виходячи з фінансових можливостей				
12.3	Утримання захисних споруд цивільного захисту	Власники (балансоутримувачі) захисних споруд цивільного захисту, райдержадміністрації, міськвиконком	Місцеві бюджети, власні кошти підприємств, установ, організацій (незалежно від форми власності)	Виходячи з фінансових можливостей	Виходячи з фінансових можливостей				
12.4	Створення, накопичення та збереження місцевих матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій	Райдержадміністрація, виконкоми міської, селищних, сільських рад	Місцеві бюджети	Виходячи з фінансових можливостей	Виходячи з фінансових можливостей				

№ п/п	Найменування заходу	Головні виконавці, розпорядники коштів	Джерела фінансування (державний, обласний, районний, міський інші)	Прогнозований обсяг фінансових ресурсів для виконання	У тому числі за роками				
					6	7	8	9	10
1	2	3	4	5	2016	2017	2018	2019	2020
12.5	Створення, накопичення та збереження об'єктових матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій	Суб'єкти господарювання, у власності або користуванні яких є об'єкт (об'єкти) підвищеної небезпеки або потенційно небезпечний об'єкт (об'єкти)	Власні кошти підприємств	Виходячи з фінансових можливостей	Виходячи з фінансових можливостей				

#### ІХ. Ресурсне забезпечення Програми

Обсяг коштів, які пропонується залучити до виконання Програми	2016	2017	2018	2019	2020
Залучено коштів, у тому числі:					
Державний бюджет					
Обласний бюджет					
Районні бюджет					
Бюджети міста, селищ, сіл					

Заступник голови  
районної ради

О.С.Ковальчук